

馒头店老板当街被活活打死

疑因同行竞争导致血案,警方正全力调查

“我们是小本经营,哪想到他会把命赔进去!”从河南周口来宁的张女士和爱人老王在江宁东山卖馒头已经两年多了,前晚六点半,正在吃晚饭的老王接到外甥打来的电话,称自己在万欣花园附近送馒头时被人打了。老王丢下饭碗就赶了过去,没想到,这竟是和妻子的最后诀别。大约半小时后,张女士接到噩耗:丈夫被人当街打死了。

一周前接到“最后通牒”

守在外甥的病房外,张女士已经哭干了眼泪。她告诉记者,她和丈夫过去两年一直在万欣花园一带卖馒头,因为生意不错,妹妹一家也合伙加入

进来。“大约一周前,我们17岁的儿子在卖馒头时突然被人叫住,对方恶狠狠地说,今后不许再到这一带卖馒头。”儿子回来告诉他们,说威胁自己的那几个人也是河南口音。张女士和丈夫斟酌再三,觉得自己是小本经营,况且对方又是老乡,就没有理会,只是想找个机会大家碰面,化解矛盾,没想到悲剧已经埋下了伏笔。

目击者:几个人围着他打

“吃晚饭的时候,外甥说卖馒头时被打了几拳,我老公就赶过去了。”张女士说,丈夫离家时并没太在意,一心想和对方讲和。一个小时后,张女士

在医院急诊室见到丈夫,下午还和自己说笑的大活人,已经变成了浑身是血的尸体。

“这些人下手根本不知轻重,好像就是要他的命!”目击者们说,被打倒的王师傅用尽全力抬起手,像是呼救,又像是求饶,但那群人不为所动。附近市民见这伙人凶神恶煞,都吓得远远躲避,有人偷偷报了警。

大约过了10分钟,这些人才罢手,迅速散去。市民们围

上前一一看,满脸是血的王师傅已经不行了,“双腿两侧的裤管全是血。”

警方全力调查此案

“伤员送到医院之前就不行了!”王师傅被火速送往江宁人民医院抢救,医生尽了最大的努力,还是没能挽回他的生命。值班医生称,死者全身多处钝器伤,双腿也流了很多血,但具体死因还有待警方调查结果。

记者昨天联系了事发地的江宁科学园派出所,值班民警表示案件详情不便透露,不过警方高度重视,目前正在全力破案。

(爆料人奖100元) 快报记者 杨成

手拿针筒 “艾滋小偷”夜闯三超市

快报讯(记者 杨成)一名小偷手里攥着一只针筒,就感觉拿了护身符,前天晚上连闯三家超市,被发现后就大声叫嚣“我有艾滋”,趁店员愣神之之际逃之夭夭。

“他手上拿个针筒,你说吓不吓人!”前晚10点左右,一名身材瘦削的中年男子来到姜圩路一家超市,躲在一个角落不停地将商品往衣服里塞。男子夸张的盗窃动作很快就被店员发现,不料此人并不惊恐,还露出一丝狡诈的微笑:“我可有艾滋病,这针筒就是

我刚用过,你们谁敢上来我就扎谁!”男子翻开口袋,掏出一支纤细的注射器在空中一挥,还真的把店员吓住了,就在大家发愣的工夫,男子迅速逃窜。

随后的一小时,这名男子两次故伎重演,先后窜进热河路和建宁路附近的两家超市,拿了一堆食品和内衣,被发现后还是亮出号称有“艾滋病毒”的针筒,趁店员愣神之际逃之夭夭。见店员报警,该男子还恶狠狠地威胁“我下次还来找你”,气焰十分嚣张。目前警方正在追查此人下落。

(爆料人奖60元)



“警”囊妙计

和的哥相比,的姐更为辛苦。据了解,自今年2月份以来,在常州、宿迁、徐州、南通曾发生4起的姐遭抢案。昨天,南京警方将提醒防范侵害的“警”囊小册子,送给了的姐。

通讯员 交治宣
快报记者 李彦文
快报记者 唐伟超 摄

活闹鬼三番五次登门吃霸王餐 想到那张脸 老板娘就要崩溃

快报讯(记者 王冕)这个人的脸还真大,吃饭靠“面子”,勒索也靠“面子”,弄得在迈皋桥做小吃生意的陶女士几乎要崩溃。

陶女士和丈夫来自安徽,两年前带着一家老小,来到迈皋桥经营小吃生意。春节期间,一名20多岁的男子带着五六个人来到陶女士的小饭店吃饭,点了160多元的菜,吃完抹了抹嘴,让陶女士“记住这张脸,下回来结账”,然后扬长而去。

“这人是这一带的‘活闹鬼’,我心能能不惹就不惹,没说什么。”陶女士说,想不到没过几天,2月28日,男子又带了一帮人来店里,要吃“霸王餐”。陶女士小心翼翼提了句“上次还欠160块钱”时,男子操起店里两只板凳砸在地上,将店里正在吃饭的顾客全部撵走,叫嚣说:“找我要钱就是不给面子,你们还想做生意啊?”陶女士只好赶紧赔不是。

不料,见老板忍气吞声,男子更加嚣张了,要陶女士拿四条“金南京”香烟给他。陶女士央求了半天,送上三条“红南京”,才将他们打发走。

此后,男子天天登门“拜访”,带着一帮手下,一日三餐定点在陶女士店里白吃,还动不动就“借点钱花花”。

3月4日,男子找陶女士要钱被其丈夫拒绝,当晚便带着六七个人手拿砍刀的“活闹鬼”来店里,声称要给陶女士丈夫“放点血”。陶女士吓得生意也关门不做了,东拼西凑来1000元钱交给男子。第二天,男子又带一帮人来“免费”吃饭,并再次向陶女士索要300元钱。陶女士终于忍无可忍报警。

民警赶到将男子带走,不料过了几小时,男子又出现在陶女士店门口,扬言“敢报警,叫你永远别想开门做生意”。当陶女士找到派出所询问时,民警表示:“没有充足的证据,没办法处理。”记者随后来到迈皋桥派出所,一名民警表示,如果当事人能够提供足够的证据,证明那个男的行为属实,派出所将进行调查处理。

“这可怎么办啊,一家老小还要靠做小生意过日子啊!”想到男子满脸横肉的那张脸,陶女士就觉得绝望,“难道,我们只能另谋生路了?”

痴心男跪在女友家门口4小时

快报讯(记者 顾元森)“这个男的真痴情!跪在这里4个多小时了还不起床呢!”“感情的事不能勉强的,采取这种办法,这不是‘逼婚’嘛!”前晚11点左右,位于化纤新村一小区居民楼的3楼

楼梯处,一名近30岁的男子跪地求婚,却吃了闭门羹,最后女方家长甚至报警求助。

当晚,这名男子穿着整齐,跪在3楼一处防盗门前,嘴里不停地喊着一个女孩的名字,但屋内一点回音也没有。

居民闻声走了出来,不禁劝男子:“你就别白费劲了,人家肯定对你不满意,要不然,你跪在这里半天,里面怎么一点动静也没有呀!”但男子并不理会,仍然大声地喊着。

在围观者的询问下,男子

透露,自己姓方,是河南人,目前在南京一家工厂打工,一年多前在厂里认识了23岁的女孩任某,两人互生好感,感情发展得一直不错。但由于他已经在老家结了婚,并且有了孩子,女方家人一直不同意两人交往。方某称,最近他已经与妻子办理了离婚手续,决定与任某一起生活。可女方家人认为他离了婚,配不上自己家的女儿,因此一直拒绝他登门拜访。

前晚,方某吃过晚饭后,决定再次到女友家,并拿出实际行动感动女方家人。他跪在门外不停呼喊女友的名字,但女方家的房门一直没有开,里面偶尔传出一声:“你快走开。”邻居称,这是女孩父亲的声音。但方某并不为所动,依然坚持跪在地上,不肯离开。

让方某想不到的是,当晚11点左右,警察突然出现在他面前。原来,女孩父亲用电话报了警。经过警察劝说,方某最终表示会另选个时间到女友家,直到感动其家人为止。

(颜先生爆料奖60元)

小厨师遇到大骗子

快报讯(通讯员 陶陶 马忠文 记者 李梦雅)一个初中毕业的小厨师,一心想着换工作,不料被骗子利用了。

小厨师和骗子分别叫做林亮和郭宝,两人是去年6月在一家网吧认识的。林亮是个厨师,每个月只赚一千来块钱,他并不甘心,一心想找个出人头地的行业。当他把自己的想法告诉郭宝时,郭宝灵机一动:“我舅舅是中行的副行长,我叫于来,也在银行信贷部上班,这样吧,我跟你关系不错,要不把你弄到信贷部上班好了,但是需要打点费。”郭宝说,林亮一听,这正是自己梦寐以求的行业,立刻掏出600多块钱

让郭宝去报名。

郭宝为了表演逼真点,真的进了银行,但他只在里面转了一圈,回来就说搞定了。随后的日子里,郭宝不断地以各种名义向林亮要钱,几个月下来骗了四千多。这还不算,到了最后,郭宝见林亮实在拿不出什么钱了,竟又花言巧语骗走对方的手机和数码相机。

只有18岁的林亮从来没有怀疑过,他甚至提前辞掉了工作,一心一意等着到银行去上班。到了去年年底,郭宝玩起失踪,林亮如梦初醒,报了警。近日,郭宝以涉嫌诈骗罪正在玄武区检察院审查起诉中。(文中人物化名)

金陵男科医院

男科 · 妇科 · 不孕不育

牵手3·8 “破茧成蝶”行动隆重开启

塑造诚信

活动时间: 2009年3月6日—3月18日

破茧成蝶之幻化美丽——活动期间特别推出

- 专属女性的“尊享卡”,凭卡可
- 免费享受价值168元的健康体检一次
- 各种妇科手术费9折优惠
- 免费赠送女性健康会刊
- 享受就诊免挂号费(不含专家挂号费,挂号需出示此卡)
- 免费参加“高品质生活”沙龙活动

破茧成蝶之定格美丽——我们的服务承诺

- 承诺科学诊疗,合理治疗
- 承诺一个专家治疗到底,中途不更换主治医生
- 承诺价格透明,发现重复收费,按十倍赔偿

破茧成蝶之永恒美丽——活动期间特别推出优惠措施

- 凡省市劳模在活动期间来院就诊,援助总费用的20%
- 凡低保户、失业下岗人员,援助总费用的20%
- 凡在校大学生在活动期间来院就诊,援助总费用的15%
- 凡外来务工人员活动期间来院就诊,援助总费用的10%

详情请点击医院官方网站: www.zhnk.com

咨询电话: **52422222 52429212**

医院地址: 新街口汉中路129号(新街口部) 雨花东路47号(雨花部)

女性“尊享卡”轰动金陵男科

首创女性会员服务 健康club 为您指导

南京金陵男科医院在推出针对男性患者的性福健康存折、新婚夫妇的婚检套餐后,为女性患者度身定制的健康特色服务,首创了男科医院的女性会员制度,推出了专属于女性健康的“尊享卡”,掀起了健康新热点。据了解,“尊享卡”是南京金陵男科医院女性健康俱乐部为会员服务的身分凭证,其具有五项

功能,一是持卡者可免费享受价值168元的健康体检一次,二是各种妇科手术费9折优惠,三是赠送健康会刊,四是享受就诊免挂号费,五是免费参加“高品质生活”沙龙活动。女性“尊享卡”在让会员享受到高品质贴心服务的同时,更是开创了女性会员终身制服务的先河。

据悉,在活动期间女性朋友有三种方法可以获得“尊享卡”,一是网上申请:直接到金陵男科医院的网站www.zhnk.com注册会员,提交申请成为健康俱乐部会员,医院将为您开卡,并免费邮递上门;二是拨打健康俱乐部的申请电话025-52422222领取;三是直接到医院客服部现场申领。(金心)